

中医药报销比例将提高

住院起付标准降低

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)为缓解群众看病难、看病贵,我省将提高参保人员看病就诊时中医药服务项目医保支付比例。昨日,省人力资源和社会保障厅发出通知,今后,符合规定的中医药费用可按医疗保险规定比例报销,这意味着参保人员医疗

负担将进一步降低。为引导和鼓励城镇职工基本医疗保险参保人员使用中医药服务,促进我省中医药卫生事业发展,降低医疗费用支出。省人力资源和社会保障厅明确,各地医疗保险经办机构应优先将符合条件的中医医疗机构纳

入医疗保险定点医疗机构范围,适当降低参保职工和城镇居民在中医医院及西医院中医科住院的起付标准。

通知要求,各地应提高医疗保险基金对中医药服务项目的支付比例。今后,使用中药饮片所发生的费用,除基本医疗保险基金

不予支付的范围以外,均按照基本医疗保险的规定支付,不再另行设定个人支付比例;同时,要适当降低使用中成药“乙类药品”和中医诊疗项目的个人支付比例;对经省级食品药品监督管理局批准的治疗性医院中药制剂,可按规定纳入基本医疗保险支付范围。

豫晋携手合作发展 中原经济区支撑产业

本报太原专电(记者 成燕)昨日下午,由省府主办的“中原经济区战略支撑产业推介会”在太原举行。会上,省商务厅与山西省河南商会正式签订战略合作协议。

据省商务厅负责人介绍,中原经济区建设重点培育发展的战略支撑产业包括四大类型产业,即汽车、信息产业等高成长性产业;化工、钢铁等需改造提升的传统优势产业;新能源、新材料、生物等先导产业;物流、金融、旅游、文化等现代服务业。

据了解,“十一五”期间,我省与山西省合作亿元以上项目128个,总投资551.9亿元,其中山西投资488.3亿元,主要集中在先进制造业、基础设施、服务业等领域。山西省河南商会成立于2005年,截至目前,拥有会员单位300多家,晋籍企业在河南、山西两省建设投资项目达到1000多个,销售额达1500多亿元,安排就业30多万人。

按照签署的战略合作协议,今后,我省将在新能源开发、环保、房地产等领域与晋籍企业开展合作,承接沿海产业向中部转移。

女大学生村官培训开班

本报讯(记者 李娜)昨日上午,由市委组织部、市民政局、市妇联共同主办的郑州市女大学生村干部示范培训班正式开班,来自全市各县市区的共100余名女大学生村干部参加培训。

“作为一名女大学生村官,我在基层学到了很多。”金水区文化路街道办事处岱学街社区支部书记宋培是一名女村官,她已经在基层工作了3年,“很荣幸能参加这样的集中培训,我看到课程设置很科学,希望通过培训,提升自己的工作能力,更好地为基层服务。”

此次培训为期5天,开设了郑州都市区建设、村官角色扮演、领导能力提升、社交礼仪、创新社会管理等多个专题,还将邀请村里和社区的先进典型和女大学生村干部进行座谈交流。

市妇联组织部长刘翠柳介绍说:设置的一系列教学计划希望能提高女大学生村干部的能力素质。同时,市妇联将用5年的时间,将全市女大学生村干部培训一遍。

阳光老人选拔大赛 28奖项各归其主

本报讯(记者 靳刚)昨日下午,“九九重阳节、关爱老人”大型文艺演出暨河南省首届阳光老人选拔大赛颁奖仪式在嵩山旅游度假区举行。

据悉,此次活动由省慈善总会、省宋庆龄基金会、省爱心助老基金会、河南省民营企业社会责任促进会主办,二七区民政局、爱馨阳光城老年服务中心联合承办。

阳光老人大赛自今年5月举办至今,共有400多位选手参加了角逐,年龄最大的近80岁,最小的也快60岁。阳光老人评选通过时装、舞蹈、歌唱等方式,展示老人健康积极向上的精神面貌,鼓励老人走出家庭,参与和谐社会建设。

此次大赛共产生一名总冠军、5个一等奖、12个二等奖和10个三等奖。75岁的王宝珠老师获得了本次大赛的总冠军,她把自己的奖品(老年代步车)现场捐献给了省爱心助老基金会。

“敬老月”活动全面启幕

本报讯(记者 李娜)今年10月5日(农历九月初九)是我省第二十二个“老人节”。根据全国老龄办的通知,10月是全国“敬老月”。“敬老月”活动主题是“敬老助老、从我做起”。

活动期间全省将广泛开展走访慰问送温暖活动、大力开展为老年志愿者服务活动、老年优待维权活动和丰富多彩的老年文体活动,深入开展尊老敬老宣传活动,开展形式多样的敬老评优活动。

省老龄办将开展养老护理员职业技能比赛,“优秀养老服务机构”、“优秀养老院院长”、“优秀养老护理员”评选活动,使用省本级福彩公益金100万元采购器材资助20家民办养老机构,举办首届中国(郑州)老龄产业博览会。

据悉,29日上午,“重阳节健康行”大型公益活动将在绿城广场举行。

届时,绿城广场设置义诊台,百名专家将免费为老年人进行诊疗;百名艺术爱好者大展其才,为老年人表演歌舞、戏剧、模特、时装等精彩节目。



连日来,航海西路工商所执法人员开始全面清理辖区黑网吧。截至昨日,共查扣违法经营电脑器材500多台。

本报记者 许大桥 摄

29日绿博园开赏蝴蝶兰

本报讯(记者 王思俊)丹桂十月,秋色撩得游人醉;开卷有益,满园书香关不住。昨日上午,郑州绿博园开园一周年庆典暨河南·郑州首届蝴蝶兰展览会在郑州·中国绿化博览园召开新闻发布会。经过5个多月的精心筹备,各项庆典活动和赛事全部到位,届时将给省居民呈现精美的节日盛宴。

本次展会由市政府和省花卉协会主办,市绿化委和市林业局承办,9月29日至10月31日在郑州·中国绿化博览园举行,会期33天。展览会是“蝶舞花香·魅力郑州”,宣传口号是“让蝴蝶兰飞进千家万户”。主要活动有开幕式、蝴蝶兰产业文化发展研讨会、蝴蝶兰展览展示活动和周年庆典活动。蝴蝶兰展览会共设置单株奖、组合盆栽花艺奖、县(市)区景观组织奖、企业景观组织奖和特别贡献奖4个大项25个奖项,每个奖项的一等奖可获得5000元奖励,特别贡献奖奖金2万元。

为配合蝴蝶兰展,丰富市民假日生活,在周年庆典和展会期间,绿博园还将举行规模宏大的绿博园休闲书香展,设置了品读天下区、赏心悦目区、童年倒影区、雅墨礼艺区和特色文化区,涵盖了图书、文化用品、艺术品、书画作品、动漫衍生品和非物质文化遗产精品等,



河南·郑州 首届蝴蝶兰展览会

让广大游客徜徉在书的海洋里,充分体会中原五千年书香文化。绿博国际名车展,亮点多多,精彩纷呈。届时,兰博基尼、保时捷等世界名贵跑车都会闪亮亮相。林果科技展,集中展示我省近年来在林果发展方面的新成果、新技术和盆景奇石展及林产品展等系列活动。

慈善周周行——走进市区 第三十四期

一位继母病榻上的两个希望

孩子能上得起学 自己能帮助更多人

本报记者 李娜 文/图

她是一位继母,却拥有着比亲生母亲还多的责任感;她没有多少文化,但却用勤劳的双手编织了两幅精美的十字绣;她已然在病榻之上,却念念不忘能帮助更多的人……

她是一位普通的女人,却用大爱之心,谱写着母爱和仁爱。她用两年半的时间,夜以继日地完成了两幅十字绣作品,如今,躺在病床上的她只有两个愿望:希望将这两幅作品通过慈善总会进行义卖,一幅所得善款用来给养女筹集学费;一幅善款用来帮助其他需要帮助的人。

而她自己,没有工作,住在廉租房里,靠低保金生活。昨日,记者随同慈善总会工作人员再次来到了位于郑州市北环中方园路的祥瑞小区内,拜访这位好心的母亲。

如果您对她的十字绣感兴趣,或者想对他们一家进行帮助,可以拨打郑州慈善总会捐赠救助电话:68665328。

六旬老人 对养女呕心沥血

小心翼翼地展开两幅十字绣作品,骨瘦如柴、满脸皱纹的纪在军展开了笑颜;这两幅十字绣作品花费了他的妻子、今年64岁的江启英两年半的时间。

“所有见到的人,都夸赞这作品漂亮、细致、壮观。还

有人想买我的作品呢。”纪在军的骄傲溢于言表。

这两幅十字绣作品,一幅是长9米、宽0.5米的“清明上河图”;一幅是长3米、近1米宽的“红楼群芳”。

“我想把一幅捐了,所得的钱去帮助其他人。另外一幅最好能卖了,我国女过两年上大学,我希望把学费和生活费凑出来。”纪在军抚摸着这两幅作品,语气中饱含不舍。

纪在军讲述了他家庭的故事:家里有三口人,已经年逾花甲的他,妻子江启英,还有16岁的女儿小玉。

纪在军年轻的时候,一直依靠打工来维持生活。1995年,已经48岁的他还没有结婚。有一次,听说可以去郑州市儿童福利院领养孩子,他想着“我条件够收养孩子,我也好好照顾一个孩子长大”。于是,他收养了那时候被人遗弃的女孩,起名为纪小玉。

虽然纪在军一生都是依靠打零工赚点不多的生活费,却从来不肯苦了小玉,别人家孩子有什么吃的喝的,他也尽量去满足小玉。唯独当小玉问起妈妈在哪里的时候,纪在军总是找“回娘家看望姥姥”这样的借口来搪塞孩子。

“小玉很懂事,不仅学习成绩好,对我也孝顺,现在高中住校了,她每周回来一次,帮着我打扫卫生、洗衣服,给我捶背,陪我聊天,可贴心了。”提起小玉,纪在军一脸的微笑。

在2007年,已经60岁的纪在军经人介绍认识了江启英并结为夫妇。“江启英是重庆人,来郑州打工的,人可善良,对小玉可好了。”这对夫妻虽然都依靠低保来维持生活,但是对小玉却是毫无保留地爱。

就在纪在军现在住的廉租房内,记者看到,唯一的新家具便是小玉屋子中的书架和书桌,墙上挂着一幅裱好的“十字绣”作品,便是江启英送她的生日礼物。“我家妞学习成绩好,我们就想着供她上大学。”纪在军虽然是个粗心的汉子,却留着小玉厚厚的一叠奖状和位于班里排名前几的成绩单。

耗时两年半 绣得精美图

养女懂事,妻子贤惠,纪在军的生活一下子充满了阳光。然而,一家三口都依靠低保生活,江启英的身体又不好,纪在军自己也患有高血压,每天都要服药,家里经常入不敷出。最让他们夫妇头疼的,便是小玉的学费和生活费。

“听说手工的‘十字绣’能卖钱,江启英一来到这个家,就开始学习‘十字绣’,希望能给孩子攒点学费。”纪在军说,“可是,这两幅作品刚做完,江启英就被查出患了肾结石,做手术花了1万多元。”

原来,为了让“十字绣”早日完工,江启英经常夜以继日地劳作着,一幅“红楼群芳”,她连着工作了4个月才完成,并且装裱得很精美。一幅“清明上河图”,她劳作了两年才完工,还没有来得及装裱,却被诊断出患了肾结石,对这个家庭是雪上加霜,给江启英看病,一个月也需要几百元的药钱。目前,江启英被弟弟接回重庆养病了。

“她回重庆之前,就告诉我说,希望能把这幅‘清明上河图’拍卖了,给小玉攒点学费,让孩子安心上学。这幅‘红楼群芳’就捐给慈善总会,经过拍买所得的钱,去帮助其他人。”纪在军一边说着,一边慎重地把两幅作品交到了慈善总会工作人员手中。

当被问起,为什么自己生活也很贫困还想帮助别人时的时候,纪在军说得非常的实在:“江启英是个善良的继母,对养女小玉非常好,我们就希望攒够小玉的学费就行了,多余的钱,就去帮助别人吧。”

郑州慈善总会主办 捐赠求助电话:68665328 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行